

川上ダム建設事業の検証に係る検討に関する意見募集資料

12/21より意見募集しております対象資料-2,3,4において、一部誤りがありましたので訂正致しました。
訂正箇所は以下のとおりです。

【正誤表】

■対象資料-2 概略評価による新規利水対策案の立案と抽出について

頁		訂正前	訂正後
P26	新規利水対策案(実施内容)「5 海水淡水化」における不適当と考えられる評価軸とその内容	対策案5と比べてコストが高い	対策案3と比べてコストが高い
P26	新規利水対策案(実施内容)「6 ダム再開発(比奈知ダムかさ上げ)+河道外貯留施設(上野遊水地掘削)」における不適当と考えられる評価軸とその内容	対策案9と比べてコストが高い	対策案7と比べてコストが高い
P26	新規利水対策案(実施内容)「8 ダム再開発(比奈知ダムかさ上げ)+水系間導水」における不適当と考えられる評価軸とその内容	対策案9と比べてコストが高い	対策案7と比べてコストが高い
P26	新規利水対策案(実施内容)「10 ダム再開発(比奈知ダムかさ上げ)+海水淡水化」における不適当と考えられる評価軸とその内容	対策案9と比べてコストが高い	対策案7と比べてコストが高い

■対象資料-3 概略評価による流水の正常な機能の維持対策案の立案と抽出について

頁		訂正前	訂正後
P15	流水の正常な機能の維持対策案(実施内容)「4 海水淡水化」における不適当と考えられる評価軸とその内容	対策案5と比べてコストが高い	対策案3と比べてコストが高い

■対象資料-4 概略評価による既設ダムの堆砂除去のための代替補給対策案の立案と抽出について

頁		訂正前	訂正後
P18	既設ダムの堆砂除去のための代替補給対策案(実施内容)「5 海水淡水化」における不適当と考えられる評価軸とその内容	対策案5と比べてコストが高い	対策案3と比べてコストが高い